SEQUENCE PEDAGOGIQUE

NIÑOS TRABAJADORES Y ABUSOS

COMPRENSION  AUDITIVA / RESPUESTAS
Minerito boliviano

Reportage audio in site internet http://www.radioteca.net/temas.php?t=1
Barème niveau B1
La locutora evoca a Basilio.

1.  ¿ Cúantos años tiene Basilio ?

Indica con una cruz la opción correcta.

	
	3 años
	
	13 años

	
	4 años
	x
	14 años

	
	10 años
	
	18 años


X : 14 años   =  1 point

2. ¿ En qué país trabaja Basilio ?

Bolivia  =  1 point

3. ¿ En qué consiste el trabajo de Basilio ?

Indica con una cruz la opción correcta y justifica apuntando tres palabras o expresiones del documento.

	
	Basilio es limpiabotas.

	x
	Basilio es minero.

	
	Basilio recoge café.


X : Basilio es minero  = 1 point

minas ( de plata y estaño ) 

/  saco la carga
/ selecciono minerales

mineral
/  sacar el mineral

Seulement deux réponses exigées parmi les cinq citées ci-dessus  =  2 points

4. ¿ Cuántos niños trabajan en los socavones de Potosí ?

Apunte en cifra la respuesta.

	700


700  =  1 point

5. Indica con una cruz si la respuesta es verdadera o falsa.

	
	Verdadero
	Falso

	a/  Basilio tiene tres años. 
	
	     x

	b/  Basilio trabaja desde los tres años.
	
	     x

	c/  Basilio lleva tres años trabajando.
	       x
	

	d/  Hace tres años que Basilio trabaja.
	       x
	


0.5 points par réponse exacte soit 2 points maximum au total

6. Completa, en español, la frase siguiente :

Basilio trabaja para  ayudar a su familia .

      Réponse complète attendue : 1 point

      ( Réponse incomplète : 0 point )


7. ¿ Basilio quisiera seguir trabajando como lo hicieron su abuelo y su padre ?

Indica con una cruz la respuesta correcta.

	
	Verdadero

	x
	Falso


Bonne réponse cochée : 1 point.

Apunta una frase para justificar tu elección:

“quisiera estudiar turismo y ser guía”

“estudiar turismo” relevé = 1 point

“ ser guía” relevé = 1 point

8. Apunta tres consecuencias físicas del trabajo que hace Basilio.

sordera

reumatismo

dolor de huesos

cáncer

Seulement deux réponses exigées parmi les quatre citées ci-dessus  =  2x 1,5 points

9. ¿ Cuál es la esperanza de vida de un niño que trabaja como Basilio ?

Apunta en cifra la respuesta.

	40 años


40 años = 2 points

10. Indica con una cruz la respuesta correcta.

Basilio trabaja porque en su país ......

	
	no hay leyes que prohíben el trabajo de los menores de 18 años. 

	x
	hay leyes que prohíben el trabajo de los menores de 18 años pero estas leyes no se cumplen.

	
	hay leyes que permiten el trabajo de los menores de 18 años. 


Réponse exacte = 2 points

11. Califica las condiciones de trabajo de los niños que trabajan como Basilio apuntando una palabra del documento.

Explotación  =  1 point
COMPRENSION  AUDITIVA / RESPUESTAS
Minerito boliviano

Reportage audio in site internet http://www.radioteca.net/temas.php?t=1
Barème niveau B2

La locutora evoca a Basilio.

1.  ¿ Cúantos años tiene Basilio ?

Indica con una cruz la opción correcta.

	
	3 años
	
	13 años

	
	4 años
	x
	14 años

	
	10 años
	
	18 años


X : 14 años   =  0,5 point

2 ¿ En qué país trabaja Basilio ?

Bolivia  =  0,5 point

3. ¿ En qué consiste el trabajo de Basilio ?

Indica con una cruz la opción correcta y justifica apuntando tres palabras o expresiones del documento.

	
	Basilio es limpiabotas.

	x
	Basilio es minero.

	
	Basilio recoge café.


X : Basilio es minero  = 0,5 point

minas ( de plata y estaño ) 

/  saco la carga
/ selecciono minerales

mineral
/  sacar el mineral

Trois réponses exigées parmi les cinq citées ci-dessus  =  1 x 3 =  3 points

4. ¿ Cuántos niños trabajan en los socavones de Potosí   ?

Apunta en cifra la respuesta.

	700


700  =  1 point

5. Indica con una cruz si la respuesta es verdadera o falsa.

	
	Verdadero
	Falso

	a/  Basilio tiene tres años. 
	
	     x

	b/  Basilio trabaja desde los tres años.
	
	     x

	c/  Basilio lleva tres años trabajando.
	       x
	

	d/  Hace tres años que Basilio trabaja.
	       x
	


0.5 point par réponse exacte soit 2 points maximum au total

6. Completa, en español, la frase siguiente :

Basilio trabaja para  ayudar a su familia .

      Réponse complète attendue : 1,5  points

      ( Réponse incomplète : 0 point )


7. ¿ Basilio quisiera seguir trabajando como lo hicieron su abuelo y su padre ?

Indica con una cruz la respuesta correcta.

	
	Verdadero

	x
	Falso


Bonne réponse cochée : 1 point.

Apunta una frase para justificar tu elección:

“quisiera estudiar turismo y ser guía”

“estudiar turismo” relevé = 1 point

“ ser guía” relevé = 1 point

au moins un des deux énoncés reliés à “ quisiera” = 0,5 points

8. Apunta tres consecuencias físicas del trabajo que hace Basilio.

sordera

reumatismo

dolor de huesos

cáncer

Trois réponses exigées parmi les quatre citées ci-dessus  =  3 x 1 =  3  points

9. ¿ Cuál es la esperanza de vida de un niño que trabaja como Basilio ?

Apunta en cifra la respuesta.

	40 años


40 años = 0,5 point

10. Indica con una cruz la respuesta correcta.

Basilio trabaja porque en su país ......

	
	no hay leyes que prohíben el trabajo de los menores de 18 años. 

	x
	hay leyes que prohíben el trabajo de los menores de 18 años pero estas leyes no se cumplen.

	
	hay leyes que permiten el trabajo de los menores de 18 años. 


Réponse exacte = 2, 5  points

11. Califica las condiciones de trabajo de los niños que trabajan como Basilio apuntando una palabra del documento.

Explotación  =  1,5  points
